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A kórházba jutott személyek könnyebb sérüléseket szenvedtek, nem volt szükséges beutalni
őket. A szállításügyi miniszter, Radu Berceanu a helyszínről nyilatkozott, véleménye szerint
valószínű az idegenkezűség. „A sínt rögzítő csapszegeket olajozás után kicsavarták. Az
elkövetők tudták mit tesznek. Szerszámokat használtak a művelethez, a helyszínen pedig az
olajos hordót is megtalálták. Ezt a problémát teljes komolysággal kell kezelnünk.”
  

  Hajnali 2 óra 25 perc körül a Dolj megyei Cârcea település mellett a vonat mozdonyostól és
kilenc vagonjából nyolc kisiklott,  néhány közülük három méterre is elrepült. A pontos okok
egyelőre még nem ismertek, de nagy a valószínűsége, hogy a baleset garázdálkodás miatt
történt. A megyei sürgősségi kórház alkalmazottainak elmondása szerint a 16 sérült egyikét
sem kellett beutalni, nagy részük csak kisebb sérüléseket szenvedett, nyolc személy pedig
pánikrohamot kapott. „Már minden utast elszállítottak a helyszínről, több mint 200 személyt
vittek Caracalra. Nyomozást indítunk az ügyben, meg kell állapítani, hogy pontosan mi történt” –
nyilatkozta Marin Șușanu, a Román Vasutak helyi kirendeltségének igazgatója.
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  Néhány utas is megszólalt az ügyben. Elmondásuk szerint rémálom-szerű pillanatokat éltek át,leestek a csomagok és nem volt menekülési út. Legtöbbjüknek szemük előtt pergett le az élete,sokan kiugrottak az ablakon, minél hamarabb ki akartak jutni a vagonból. Először csak egyhatalmas zajt hallottak, majd a vonat közvetlenül ezután letért pályájáról. Marian Tiță, amozdony vezetője elmondta, hogy a szerelvénynek semmilyen hibája nem volt, a szakaszonmegengedett 120 kilométer/h-s sebességet nem érték el, így nem érti, hogyan történhetett abaleset. „20 éve vagyok mozdonyvezető, de ilyet még sosem láttam” – tette hozzá.„A mozdonnyal és a vagonokkal nem volt probléma. Az első információk szerint néhány őrültmeglazította a sínt tartó csavarokat. A teljes síntáv hegesztve van, csak ezen a szakaszonvannak csapszegek, amiket meg is találtak a helyszínen” – nyilatkozta Constantin Axinia, aSzállításügyi Minisztérium államtitkár-helyettese. A hatóságok megindították a nyomozást.Forrás: Evenimentul Zilei
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